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Questão 1 – Pela leitura da tira, podemos afirmar que Garfield é:
a) animado

b) inquieto 

c) preguiçoso

d) ágil 

Questão 2 – Observe a transformação da feição do Jon no diálogo com o Garfield. Por que ela acontece?
No primeiro quadrinho, Jon chega entusiasmado e preparado para correr, convidando Garfield para fazer a referida atividade junto com ele. Diante do desânimo do gato, que não vê motivo para correr, Jon demonstra decepção. 

Questão 3 – Releia:
“Correr por que?!”

Justifique o emprego da forma acima destacada:

A forma “por que” foi utilizada, pois se trata de uma pergunta direta. 

Questão 4 – Identifique na tira uma inadequação referente à concordância verbal. Em seguida, explique o porquê da inadequação, fazendo a alteração necessária:

“Eles têm uma lança?!?”. O verbo “têm” precisa apresentar o acento circunflexo quando se refere a um sujeito plural (eles). 
